

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

	URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE
Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova	SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.
Razdoblje savjetovanja (<i>početak i završetak</i>)	23.10.2013. – 6.11.2013.
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)	<i>Zagorka Prce (Centar tehničke kulture Rijeka)</i>
Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?	n/a
Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?	<ul style="list-style-type: none"> - Predstavljanje Hrvatske u Telecentar Europe - Ostvarivanje ciljeva Digitalne Agende - poboljšanje digitalne pismenosti, znanja i e-uključivosti razvojem i provedbom edukacijskih programa u urbanim i ruralnim područjima - Promovirati primjenu informacijskih i komunikacijskih tehnologija u rješavanju ključnih izazova društva, kao što su klimatske promjene, povećanje troškova zdravstvene skrbi i starenje stanovništva i stvarati preduvjete za isto - Predstavljanje Hrvatske u koaliciji za razvoj digitalnih kompetencija i zapošljavanja
Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u	n/a

poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?	
Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?	n/a
Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?	n/a
Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?	n/a
Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?	n/a
Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti	8.4.1. Priprema isključenih skupina (dugotrajno nezaposlenih osoba i osjetljivih skupina) kroz uključivanje u lokalnu zajednicu i pripremu za rad putem volonterskih programa, provedbom komunikacijsko – motivacijskih radionica i prilagodbom programa „Job Club-a“ za uvjete visoke nezaposlenosti i za svaku od osjetljivih

<p>ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 8 Promicanje zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?</p>	<p>skupina na tržištu rada</p> <p>8.4.2. Provedbom pripremno - edukativnih programa za poticanje samozapošljavanja koje provodi mreža važnih dionika na lokalnom tržištu rada – Gradovi i Županije (s programima subvencioniranja poduzetnika), Regionalne razvojne agencije sa znanjem o poslovnom planiranju, Udruge (s raznim edukativnim programima), Start – up inkubatori, Hrvatski zavod za zapošljavanje (s Aktivnim mjerama za zapošljavanje), HBOR (s programom kreditiranja poduzetništva mladih, žena...); Obilježavanjem tjedna poduzetništva; Promocijom društvenog poduzetništva;</p> <p>8.4.4. Okupljanje lokalnih dionika i provedba partnerskih projekata (koji uključuju udruge, javne i privatne organizacije) na temelju detaljnog istraživanja lokalnog tržišta rada</p> <p>8.4.5. Provedba Klubova za mlade i Job Clubova kroz koje će se mlade uključivati u lokalnu zajednicu i osnaživati ih za brzo zapošljavanje; Provedba programa osposobljavanja na radnim mjestima</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</p>	<p>9.8. Promocija i obrazovanje socijalnih poduzetnika, kreiranje baze socijalnih poduzetnika, provedba strategije društvenog poduzetništva, stvaranjem regionalnih centara za podršku socijalnim poduzetnicima</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</p>	<p>10.1.1. Provedba programa izvaninstitucionalnog obrazovanja u sklopu cjeloživotnog učenja, omogućavanje provedbe certificiranih programa od strane Udruga</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?</p>	<p>n/a</p>

Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje	Olivera Stanić
Datum dostavljanja	06.11.2013.

Važna napomena:

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: ana.ugrina@uzuvrh.hr